Elgszor belatjuk, hogy az 1/2 nem helyettesitheté mas szaimmal. Legyen ugyanis csak két pont adva, mégpedig a
szakasz végpontjai, A és B. Ekkor az AB szakasz minden X pontjanak 1/2 az atlagtavolsiga e két ponttol, més szam
tehéat valoban nem johet szoba. Ez a példa természetesen nemcsak két pontra jo, mivel a pontok nem sziikségképpen
kiilénb6z6k (vehetem m-szer az A és n-szer a B pontot).

Az allitas elsé felének a bizonyitasahoz helyezziik el az AB szakaszt a szaimegyenesen gy, hogy az A a 0, a B pedig
az 1 pontba essék. Ekkor az AB szakasz tetsz6leges x pontja pontosan x tavolsagra van az A-t6l (azaz 0-t6l). Legyen
az adott véges sok pont: x1, T2, ..., Tn, és legyen x az AB szakasz egy tetszbleges pontja. Ekkor z tavolsaga az x;
ponttol |z — x;|, tehat az adott n ponttol vett atlagtavolsagot d(x)-szel jelolve

Ismeretes, hogy |z — x;| folytonos fliggvény, d(z) tehat n db folytonos fiiggvény Gsszegének n-edrészeként maga is

folytonos. Most vegyiik észre, hogy minden x; pontnak a 0 és az 1 ponttol vett tavolsagosszege |z;| + |1 — z;| = 1
n 1

(0L 2; £1),1gy d(0) +d(1) = — = 1. Ha most d(0) = 7 akkor a 0 pont, tehat A (és ugyanigy az 1 pont, tehat B)
n

1 1
megfelel a feladat kovetelményének. Ha d(0) < 7 akkor d(1) > 7 és igy d folytonossdga miatt van olyan z pont a 0

—_

1 1
és az 1 kozott, amelyre d(x) = 7 Ugyanez all, ha d(0) 3 <és d(l) < 5) . A feladat allitasat ezzel belattuk.



